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VĚSTNÍK 
MODLETICKÝ  

Obecní úřad Modletice  
Modletice 6, 
IČ: 00640158 

DIČ: CZ00640158 
Číslo účtu:13322201/0100 

Telefon: 323 637 107,  
323 637 187 

ID datové schránky: 
bdmbgms  

E-mail: obec@modletice.cz 
www.modletice.cz  

 

Úřední hodiny—úřad 
ověřování a CzechPOINT 

pondělí a středa 
8:00 - 12:00 

podatelna, evidence  
obyvatel,  poplatky 

pondělí a středa 
08:00 - 12:00 
14:00 - 17:00 

Telefon: 323 637 107 
 

Úřední hodiny—starosta 
pondělí a středa 

14:00 - 17:00 
Telefon: 725 021 855 

 

Obecní policie 
V Modleticích působí  
Obecní policie Vestec 

Adresa: Vestecká 3, 252 42 
Vestec  

www: www.opvestec.cz 
E-mail: info@opvestec.cz 

 
telefon: 739 156 156 

  
Okrskář 

str. Radek Bus  
735 172 189, radek.bus@opv

estec.cz 

Havárie vody a kanalizace 
Petr Vácha: 608 024 821 

 

Hlášení ostatních závad 
Závady a poruchy v obci mů-

žete hlásit telefonicky na  
tel. číslo: 323 637 187 

e-mailem: 

obec@modletice.cz  
 

Popis poruchy 
Prosíme o co nejkonkrétnější 
popis poruchy (v případě e-

mailové komunikace můžete 
přidat i fotografii aktuálního 

stavu) 

V případě hlášení nefunkční lam-
py prosíme o identifikaci pomocí 
čísla štítku, kterým je každá lam-

pa v obci označena. 
Moc děkujeme za spolupráci. 

 

Dostávejte novinky z obce 
do Vašeho chytrého mobi-

lu pomocí aplikace  
V obraze: 

DŮLEŽITÉ KONTAKTY 
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 ZE ZÁPISU ZASTUPITELSTVA 

 

Starosta a místostarostka obce informovali 
zastupitele o proběhlém přezkoumání hospo-
daření obce. Přezkoumání hospodaření bylo 
provedeno dne 30.09.2024 (Dílčí přezkoumá-
ní hospodaření) a dále 22.04.2025 
(Závěrečné přezkoumání hospodaření) fir-
mou ATLAS AUDIT s.r.o. Podle písemného 
vyjádření v závěru Zprávy o výsledku hospo-
daření z 25.04.2025 nebyly při přezkoumání 
hospodaření územního celku obce Modletice 
za rok 2024 zjištěny žádné chyby a nedostat-
ky. Zpráva o přezkumu hospodaření byla zve-
řejněna na úřední desce obce společně s ná-
vrhem závěrečného účtu obce za rok 2024. 

Byl předložen návrh Závěrečného účtu obce 
za rok 2024. Návrh Závěrečného účtu spolu 
se Zprávou o výsledku přezkoumání hospo-
daření obce byly řádně zveřejněny na úřední 
desce a na internetových stránkách obce. Ke 
zveřejněnému návrhu nebyly doručeny žád-
né připomínky. 

 

Starosta obce seznámil zastupitele 
s výsledkem hospodaření obce za rok 2024, 
které skončilo přebytkem ve výši 33 844 
176,63 Kč. 

Dále byl předložen návrh na převedení vý-
sledku hospodaření ve výši 33 844 176,63 Kč 
z roku 2024 z účtu č. 431 - Hospodářský vý-
sledek ve schvalovacím řízení na účet č. 432 - 
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta z minu-
lých let, a to ke dni schválení Závěrečného 
účtu. 

Zastupitelé předložený návrh projednali, ne-
vznesli k návrhu žádné připomínky a s před-
loženým zněním Závěrečného účtu obce za 
rok 2024 souhlasí bez výhrad. 

Zastupitelstvo obce Modletice schvaluje 
účetní závěrku obce za rok 2024 a schvaluje, 
že hospodářský výsledek za rok 2024 bude 
převeden na účet hospodářských výsledků z 
předcházejících účetních období. 

 

 Zastupitelstvo obce Modletice schvaluje 
účetní závěrku ZŠ a MŠ Modletice, příspěvko-
vé organizace obce za rok 2024. 

 

Zastupitelé projednávali návrh smlouvy o 
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6037458 
s firmou ČEZ Distribuce, a.s. Předmětem 
smlouvy je budoucí zřízení věcného břemene 
s právem umístit, provozovat, opravovat a 
udržovat Zařízení distribuční soustavy na 
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na pozemcích parc. č. 565/11 a 565/12, je-

jímž vlastníkem je obec Modletice. Zastupite-

lé k předložené smlouvě nemají připomínky a 

souhlasí s jejím uzavřením. 

 

Byla předložena dokumentace změny č. 13 

územního plánu obce Modletice společně s 

návrhem na její vydání. Zastupitelé se s doku-

mentací seznámili a souhlasí s vydáním změ-

ny č. 13 územního plánu obce Modletice v 

předloženém znění. 

 

Zastupitelé projednávali nabídku na zpraco-

vání dokumentace pro zadání stavby ZŠ Mod-

letice E1a systémem Design&Build. Předmě-

tem nabídky je zpracování dokumentace, 

která zahrnuje Knihy místností, Technických 

specifikací, Standardy materiálů a výrobků, 

Vstupy TZB (VZT, UTCHL, ZTI, ESI, WSLB, 

MaR, Agregovaný rozpočet, Studie interiérů, 

Spaceplany, Výtvarné řešení a  3D zobrazení 

pro novou budovu druhého stupně ZŠ. Zpra-

cování dokumentace pro Design&Build na-

bídla firma SOA architekti, s.r.o. za cenu 

1 233 309,- Kč bez DPH. Zastupitelé 

s předloženou nabídkou souhlasí a souhlasí 

s uzavřením smlouvy o dílo dle této nabídky. 

 

Zastupitelé projednávali návrh na poskytnutí 

mimořádné odměny uvolněného člena zastu-

pitelstva obce. Před zahájením projednávání 

tohoto bodu starosta obce oznámil střet zá-

jmů. 

Uvedený návrh byl zdůvodněn: 

Starosta obce Modletice si zasluhuje mimo-

řádnou odměnu za své výrazné nasazení a 

výsledky, které jdou nad rámec běžného vý-

konu funkce starosty. V uplynulém období se 

aktivně podílel na řadě činností, které vý-

znamně přispěly k rozvoji obce. Jednalo se 

především o intenzivní zapojení do přípravy a 

realizace rozvojových projektů obce, které 

přispívají ke zlepšení kvality a modernizaci 

infrastruktury. Dalšími důvody jsou úspěšné 

zajištění externího financování projektů pro-

střednictvím dotačních programů, a to jak z 

národních, tak evropských zdrojů, jeho mi-

mořádné nasazení v období povodňových 

událostí v roce 2024, kdy osobně koordinoval 

krizová opatření, zajišťoval komunikaci se 

složkami integrovaného záchranného systé-

mu a aktivně přispěl ke zvládnutí krizové situ-

ace s minimálními dopady na obec. 

Dlouhodobě odpovědné a efektivní hospoda-

ření obce, které se promítá do pozitivních 

výsledků rozpočtu a celkové ekonomické 

stability a bezproblémový průběh kontrol 

hospodaření za rok 2024, který potvrzuje 

transparentní a správné vedení obecního 

hospodaření. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti a s 

přihlédnutím k časové i odborné náročnosti 

všech těchto aktivit je navržena mimořádná 

odměna ve výši dvojnásobku měsíční odmě-

ny. Je výrazem uznání za jeho iniciativu, od-

povědný přístup a aktivní vedení obce. 

Zastupitelé s předloženým návrhem souhlasí.
-ja- 
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 INFORMACE Z OBCE A OKOLÍ 

Srdečně Vás zveme na Mši Svatou, která 

se uskuteční v sobotu 12. července 2025 

od 14:30 hodin u Předbořského křížku. 

 

Horké letní dny přímo vybízejí k osvěžení u 

vody. Pokud bydlíte v Modleticích nebo je-

jich blízkém okolí, máte hned několik mož-

ností kam se vydat za přírodním koupáním 

nebo příjemným odpočinkem u vody. Zde je 

přehled pěti oblíbených míst, která stojí za 

návštěvu: 

Marvánek Říčany (cca 8 km) - Přírodní rybník 

s travnatými plážemi v klidném prostředí na 

okraji Říčan. Vstup je zdarma, voda bývá čistá 

a okolní stromy poskytují příjemný stín. Ideál-

ní pro rodiny s dětmi i nenáročné rekreační 

plavce. 

Jureček Říčany (cca 9 km) - Legendární kou-

paliště s atmosférou první republiky. Areál 

nabízí upravenou travnatou pláž, molo, sko-

kanskou věž a zázemí včetně občerstvení.  

Šeberák (cca 14 km) - Rozlehlý rybník na 
okraji pražských Kunratic, oblíbený mezi Pra-
žany i výletníky. K dispozici jsou písečné i 
travnaté pláže, půjčovna šlapadel a několik 
občerstvovacích stánků. Dobré spojení autem 
i MHD. 

Hostivařská přehrada (cca 16 km) - Jedno z 
největších přírodních koupališť v Praze. Na-
jdete zde písčité pláže, dětské hřiště, tobogán 
a spoustu místa na relax i sport.  

Vyžlovka (cca 20 km) - Vyžlovský rybník je 
oblíbeným cílem výletníků hledajících klidné 
koupání v přírodním prostředí. Leží v lesnaté 
oblasti a nabízí příjemné koupání s travnatý-
mi břehy, možností opalování i občerstvení.  
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LETNÍ KINO V MODLETICÍCH 

 

Obec Modletice Vás srdečně zve na první 

letní kino letošního roku, které se uskuteční v 

pátek 27. června 2025 u Hasičské zbrojnice. 

 

Přijďte si užít pohodový večer pod širým ne-

bem, ve společnosti přátel, rodiny a dobrého 

filmu. Promítání začne po setmění, přibližně 

ve 21:30 hodin. 

 

Promítaný film: Jak se nám to moh-

lo stát!? 

Čeká Vás chytrá a vtipná česká 

komedie, která sklízí úspěch napříč 

republikou. 

Příběh sleduje setkání dvou zcela 

odlišných rodin – aristokratických 

Cimburk-Kolovratníkových a oby-

čejných Novákových – při přípra-

vách na svatbu jejich dětí. Když 

snoubenci nabídnou rodičům mož-

nost udělat si DNA testy, nikdo 

netuší, jaké překvapení na ně čeká. 

Výsledky odhalí skrytá rodinná ta-

jemství a spustí řetězec nečekaných 

událostí – jako by mezi hosty explo-

dovala genetická bomba! 

Obsazení, které baví 

Ve filmu se představí hvězdná se-

stava českých herců: 

Bolek Polívka, Miroslav Donutil, Jitka Čvan-

čarová, Eva Leinweberová, Simona Lewan-

dowska, Filip František Červenka a další. 

Nezapomeňte si s sebou přinést pohodlné 

teplé oblečení, případně deku a dobrou nála-

du. Občerstvení bude zajištěno. 

Naskenujte QR kód pro ukázku filmu 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
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OHLÉDNUTÍ ZA DĚTSKÝM DNEM V MODLETICÍCH 


